

CAZAREA PE CRITERII SOCIALE

În conformitate cu prevederile Regulamentului cadru de cazare al UBB, valabil pentru 2024-2025, beneficiază de cazare pe criterii sociale:

- a) studenții orfani de ambii părinți și cei proveniți din centru de tip rezidențial sau plasament familial,
- b) studenții cu handicap grav și accentuat,
- c) studenții care au realizat în anul universitar anterior minim 40 credite și care suferă de una din afecțiunile prevăzute în Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 3392/2017 și anume: 1) studenții bolnavi TBC, care se află în evidența unităților medicale, 2) celor care suferă de diabet, 3) boli maligne, 4) sindromuri de malabsorbție grave, 5) insuficiență renală cronică, 6) astm bronșic, 7) epilepsie, 8) cardiopatii congenitale, 9) hepatită cronică, 10) glaucom, 11) miopie gravă, 12) boli imunologice, 13) boli rare atestate de un medic specialist 14) tulburări din spectrul autist, 15) boli hematologice (hemofilie, talasemie etc.), 16) surditate, 17) fibroză chistică, 18) cei infestați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, 19) cei cu handicap locomotor, 20) spondilită anchilozantă, 21) reumatism articular, 22) cu orice alte boli cronice pe care senatele universitare le pot lua în considerare atestate de un medic specialist.
- d) studenții integraliști ale căror familie nu a realizat în cele 3 luni care se iau în considerare (mai, iunie, iulie) un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mare decât venitul minim net pe economie (sau venitul minim garantat în plată).

Venitul lunar net mediu pe membru de familie se calculează ca medie a veniturilor nete ale tuturor membrilor familiei în cele trei luni luate în considerare.

ACTE NECESARE

STUDENȚI ORFANI, PROVENIȚI DIN CENTRE DE TIP REZIDENȚIAL SAU PLASAMENT FAMILIAL

– cerere de cazare tip, completată; copie a cărții de identitate a solicitantului; documente justificative privind situația în care se află: copii ale certificatelor de deces ale părinților; adeverință din care să rezulte faptul că solicitantul se află în centru de tip rezidențial; copie a hotărârii judecătorești din care rezultă că solicitantul se află în plasament familial.

STUDENȚI CU HANDICAP

– cerere de cazare tip, completată; copie a cărții de identitate a solicitantului; copie a certificatului (valabil) de handicap grav sau accentuat;

CRITERIUL MEDICAL

– cerere de cazare tip, completată; copie a cărții de identitate a solicitantului; certificat medical eliberat de un medic specialist (care a promovat examenul de specialitate în domeniul diagnosticului sau medic primar cu competențe în domeniul diagnosticului), în care se va menționa în mod obligatoriu încadrarea diagnosticului în categoriile de boli specificate la art. **Art. 9., punctul (5)** al Regulamentului cadru de cazare al UBB.

CRITERIUL AVÂND LA BAZĂ VENITUL LUNAR NET MEDIU PE MEMBRU DE FAMILIE (prevăzut la cazul d):

– cerere de cazare tip, completată; formularul de declarație pentru venituri, completat; actele de identitate ale solicitantului și membrilor familiei acestuia, declarații de venituri de la solicitant și părinți sau susținători legali ai solicitantului, precum și acte justificative/doveditoare/cupoane de pensie ale susținătorilor legali pe respectivele 3 luni, declarație privind veniturile provenite din exploatarea terenurilor agricole și, după caz, adeverințe de la instituția de învățământ unde sunt școlarizați frații, sentințe judecătorești, certificate de deces ale susținătorilor legali, certificate de căsătorie.

Secretariatul Facultății de Chimie și Inginerie Chimică